

В период с 15 по 19 сентября 2014 года на базе Курганского филиала работал Бизнес-инкубатор Курганской области. Данное учреждение реализует на территории нашего региона федеральную программу «Ты - предприниматель», направленную на вовлечение в предпринимательскую деятельность молодых людей в возрасте до 30 лет. На проводимых занятиях бизнес - тренеры знакомили студентов с молодыми зауральскими предпринимателями, рассказывали, что бизнес можно начать с нуля, главное - иметь мечту, ведь на сегодняшний день Курганская область стала одним из самых удобных регионов России для ведения бизнеса. Заключительным этапом обучения по программе «Школа молодого предпринимателя» стала защита студентами своего бизнес – проекта.